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Încheiat azi, 27.02.2025 în ședința ordinară a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.93/20.02.2025. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii.  

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Administrația Bazinală de apă 

Someș-Tisa prin Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj pentru executarea lucrărilor 

de ”Decolmatare r. Crasna in localitatea Crasna , localitatea Crasna, comuna Crasna,  jud. SĂLAJ” 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea apartamentării blocului de locuințe ANL situat în com. Crasna, 

sat. Crasna nr.13A, județul Sălaj  

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

COMPLETARE LA ORDINEA DE ZI: 

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului  Comunei Crasna în A.G.A. ADI ECODES să 

exprime un vot privind ajustarea tarifelor practicate în cadrul  Contractului de delegare 

Nr.777/25.09.2018 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general, indicatorii tehnico-economici și descrierea 

sumară pentru obiectivul de investiții  ”Construire ansamblu de locuințe sociale în comuna Crasna, 

județul Sălaj” 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5.   Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  prezentată mai sus și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Vincze Alexandru, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de 

colaborare cu Administrația Bazinală de apă Someș-Tisa prin Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj 

pentru executarea lucrărilor de  ”Decolmatare r. Crasna in localitatea Crasna , localitatea Crasna, 

comuna Crasna,  jud. SĂLAJ”. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.10 din data de 27.02.2025 

privind aprobarea protocolului de colaborare cu Administrația Bazinală de apă Someș-Tisa prin 

Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj pentru executarea lucrărilor de  ”Decolmatare r. Crasna 

in localitatea Crasna , localitatea Crasna, comuna Crasna,  jud. SĂLAJ”. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre pentru aprobarea apartamentării blocului de locuințe 

ANL situat în com. Crasna, sat. Crasna nr.13A, județul Sălaj.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

http://www.primariacrasna.ro/


  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.11 din data de 27.02.2025 pentru 

aprobarea apartamentării blocului de locuințe ANL situat în com. Crasna, sat. Crasna nr.13A, 

județul Sălaj . 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului  Comunei Crasna în 

A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot privind ajustarea tarifelor practicate în cadrul  Contractului de 

delegare Nr.777/25.09.2018. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.12 din data de 27.02.2025 

privind mandatarea primarului  Comunei Crasna în A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot 

privind ajustarea tarifelor practicate în cadrul  Contractului de delegare Nr.777/25.09.2018. 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre pentru aprobarea devizului general, indicatorii 

tehnico-economici și descrierea sumară pentru obiectivul de investiții  ”Construire ansamblu de locuințe 

sociale în comuna Crasna, județul Sălaj”. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.13 din data de 27.02.2025 

pentru aprobarea devizului general, indicatorii tehnico-economici și descrierea sumară pentru 

obiectivul de investiții  ”Construire ansamblu de locuințe sociale în comuna Crasna, județul 

Sălaj”. 

5. Diverse: se înscrie la cuvânt: Pop Florian, Hulujan Ionuț-Bogdan, Birtalan Lóránd -Attila. 

Pop Florian: pe o stradă din Marin există o ghirlandă de le Revelion care nu este decuplat. Știm 

că în ultima vreme nu a plouat, dacă ați putea să ajutați cu câteva camioane cu piatră pentru străzi.  

Hulujan Ionuț-Bogdan: firma constructoare Frasinul, cum au făcut drumul Județean au stricat 

șanțurile pavate, betonate în unele străzi. 

Primar: săptămâna viitoare vor merge cei de la Crasna Serv și cu firma Frasinul să repare. 

Hulujan Bogdan Ionuț: mare parte din străzi au fost distruse de mașinile mari ale firmei Frasinul. 

Pop Ioan: legat de apă, nu se știe unde să plătească. Au fost cei de la Compania de apă, s-a înfundat 

canalizarea. 

Hulujan Bogdan Ionuț: cei de la Compania de apă să trimită fluturași, ar trebui făcute acțiuni de 

informare, educare a cetățenilor. 

Primar: am rugat reprezentanții Companiei de apă să aducă pliante. La Școală lucrarea este în 

desfășurare, de asemenea și la Centrul de zi. În două luni se termină. Trebuie să discutați cu medici de 

familie să accepte să meargă la Marin. Spațiul va fi amenajat, trebuie doar medic. 

Birtalan Lóránd Attila: fiecare medic de familie este foarte ocupat. Nu prea vor să vină pe sate. 

Este lipsă și la orașe. 

Pop Florian. Acum drumul este bun. Nu putem să rezolvăm o linie de autobuz până la Valcău de 

Jos- Zalău? 

Primar: vom discuta la Consiliul Județean. 

Hulujan Bogdan Ionuț: podul care pleacă de la Biserică spre Parohie este foarte îngust și nu are 

nici capete. Acum, dacă se toarnă asfaltul să lărgească măcar cu un metru. 

Birtalan Lóránd Attila: au întrebat mai mulți oameni cum se va amenaja terenul din fața Poștei. 

Va fi parc sau parcare? 

Primar: o să fie parc. Acum așteptăm un grădinar, care are aproximativ 30000 de plante. Ne-a 

recomandat ca în luna aprilie să plantăm, până atunci va veni să ne facă recomandări, ce să plantăm. 

Birtalan Lóránd Attila: aceeași întrebare și pentru terenul din fața blocului. 

Primar: și acolo va fi parc. 

Hulujan Bogdan Ionuț: trebuie să aibă grijă  de noxe, trebuie calculat bine specia în funcție de 

zonă. 

Primar: vă vom prezenta recomandarea. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

Președinte de ședință,     Secretarul general al comunei, 

Vincze Alexandru            Lazar Veturia 


